



MØRE OG ROMSDAL FUGLEHUNDKLUBB

STIFTET 1984

Protokoll

Styremøte Fjellstova på Ørskogfjellet 24 mai 2016.

Deltakere; Arnfinn, Atle, Steinar, Tor, Terje, Uwe, Mette,

Inger, Arild

Sak 1. Saker som skal opp på FKF fuglehundtinget 11.06.2016.

Tor representerer MRFHK på fuglehundtinget.

Sak 3.1 Organisering av høystatusløp.

Styret i MRFHK støtter FKFs styre i denne saken.

Sak 3.2 Søknad fra Malvik Fuglehundklubb om opptakelse som medlem i FKF.

Sak 3.3 Endring av FKFs lover §3-4 Fuglehundtingets oppgaver punkt h)

MRFHK stemmer for at endringer vedtas

Sak 3.4 Endring av sak 3.7 fra Fuglehundtinget 2015 – Nytt DogwebArra program

MRFHK støtter styrets forslag.

Sak 4.0 Medlemskontingent

MRFHK støtter styrets innstilling om uendret kontingent.

Sak 5.0 Budsjett

MRFHK støtter styrets budsjett.

Sak 6.0 VALG

MRFHK sin representant er ikke bundet mandat fra styret.

Sak 2 Leigekontrakter med grunneigerlag.

Leigekontraktene har nå kommet til rette, og vi har forholdt oss til gjeldene kontrakter

Sak 3 Taksering.

Det har kommet ønske fra medlemmer om at klubben arrangerer takseringskurs. Tor vil utrede saken, og se på muligheter for dette.

Neste styremåte avholdes uke 34-2016

